

## ERRATA

- P. 31, 7<sup>ème</sup> ligne, lire : ... l'algèbre fondamentale ...
- P. 224, lire (en fin de page) : ... Les « principes » présentés comme ... *au lieu de* : ...  
Les Principes présentés comme ...
- P. 301 : la note 45 (note de bas de page) n'a pas lieu d'être.
- P. 449, note 23, lire : ... pour le contempler dans son ensemble ...
- P. 451, lire à la 4<sup>ème</sup> ligne : ... nous l'avons observé ...
- P. 461, lire, à la note 50 : précédant *au lieu de* précédent.
- P. 464, 2<sup>ème</sup> paragraphe, lire : ... essentiellement la réalisation de l'approche de l'idée divine ... *au lieu de* : ... essentiellement la réalisation à approcher de l'idée divine ...
- P. 475, lire, dans le dernier paragraphe, avec les guillemets suivants : « ... un appui solide aux audacieuses constructions de l'imagination ... ».
- P. 475, note 92, la phrase suivante n'a pas lieu d'être : Cette idée ramène à l'idée de d'Alembert inscrite en exergue du présent travail.
- P. 480, lire : 2<sup>o</sup> Supposons ..., *au lieu de* : 2<sup>o</sup> Supposant
- P. 575, note 1, lire à la troisième ligne : note 65 page 542 *au lieu de* note 64 page 363.
- P. 599, note 87, lire : *Le Phénomène humain*, p. 165.